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Πρώτη συνάντηση της Σχολής Γονέων Βόλου της 
Μητρόπολης Δημητριάδος
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Την Κυριακή 12 Οκτωβρίου ξεκίνησε τη λειτουργία της η Σχολή 
Γονέων Βόλου, ένα πρόγραμμα ομιλιών με προσκεκλημένους 
εκλεκτούς ομιλητές, που έχει ως στόχο την ενίσχυση και την 
έμπνευση των νέων συζύγων στην πορεία της ζωής μέσα στην 
οικογένεια.
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Την εκδήλωση συντόνισε ο Πρωτοσύγκελλος της Ιεράς Μητροπόλεως 
Δημητριάδος, Αρχιμανδρίτης Μάξιμος Παπαϊωάννου, ο οποίος μετέφερε τις 
ευχές και την ευλογία του Σεβ. Μητροπολίτου Δημητριάδος και Αλμυρού, κ. 
Ιγνατίου.

Πρώτος ομιλητής της νέας περιόδου ήταν ο Δρ. Ηλίας Λιαμής, θεολόγος, 
εκπαιδευτικός και συγγραφέας, ο οποίος ανέπτυξε το θέμα «Ηλεκτρονικά Μέσα 
Κοινωνικής Δικτύωσης, πρόληψη και πνευματική αντιμετώπιση».

Ο κ. Λιαμής επισήμανε ότι η ραγδαία εξέλιξη της τεχνολογίας και του τρόπου 
επικοινωνίας μεταξύ των ανθρώπων, σε συνδυασμό με την τεχνητή νοημοσύνη και 
την αμφισβήτηση θεμελιωδών αρχών και αξιών, που επί αιώνες συγκρότησαν την 
κοινωνία μας, αποτελούν αιτίες ανασφάλειας, αβεβαιότητας και δυσκολίας 
διαχείρισης των νέων εργαλείων, όπως είναι τα ηλεκτρονικά μέσα κοινωνικής 
δικτύωσης.

Οι αλλαγές αυτές, όπως υπογράμμισε, επηρεάζουν άμεσα τα πιο ευαίσθητα μέλη 
της κοινωνίας μας, τα παιδιά και τους εφήβους. Παρά τη μεγάλη χρησιμότητα των 
νέων τεχνολογιών στην πληροφόρηση και τη γνώση, οι παρενέργειες, όπως η 
απομόνωση και η εξάρτηση, είναι πλέον εμφανείς.

Σήμερα, παιδαγωγοί και ψυχολόγοι διεθνώς εργάζονται εντατικά για την 
προστασία της ψυχικής ισορροπίας των παιδιών και των εφήβων. Στην προσπάθεια 
αυτή, τόνισε ο ομιλητής, η διδασκαλία της Εκκλησίας για το ποιος είναι ο 
άνθρωπος και ποιοι είναι οι δρόμοι που οδηγούν στην ωρίμανση και την 
ολοκλήρωση, μπορεί να συμβάλει ουσιαστικά, ώστε τα παιδιά μας να μη χάσουν 
τον προσανατολισμό τους και να μην μεταβληθούν σε άβουλα εξαρτήματα ή 
απαθείς καταναλωτές μέσα στον νέο, ραγδαία μεταβαλλόμενο κόσμο.

Μετά το πέρας της ομιλίας ακολούθησε γεύμα στο εστιατόριο «ΙΩΛΚΟΣ» του 
Συνεδριακού Κέντρου.

Αναλυτικά το πρόγραμμα των Συναντήσεων της Σχολής Γονέων δημοσιεύεται 
εδώ.
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